



APPENDIX HG 3 – Correction of errors in Witness Statement of Graham Snape

- 1. **Paragraph 1** January 2011 is incorrect. We moved here in February 2010
- 2. **Paragraph 3** The doors were purchased by me for a nominal fee from a colleague at work, and came from one of Hampshire's waste recycling centres.
- 3. **Paragraph 6** Appendix GS6 is a photo of a single door and hence not the door that was removed and replaced with patio doors in 2013. The photo in GS6 was actually removed from the other end of the mobile home.
- 4. **Paragraph 16** This work was done earlier than this date (May 2018) as the chassis and original floor had been removed by the 24<sup>th</sup> April 2018 and a new concrete base laid under this part of the caravan. The new floor was laid soon after the 24<sup>th</sup> April 2018.